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13. apríla 2024

  

Meditačný obsah č. 237:

  

Na nasledujúci týždeň ostáva rovnaká meditácia. Popisuje veľmi intenzívny obraz o duši v
posmrtnom svete.

  

Duša v posmrtnom živote je oslobodená od tela, netrpí v nijakých fyzických
podmienkach horúčavy a chladu, nedotýka sa jej úspech alebo neúspech, je nezávislá od
sympatií aj od antipatických zavrhovaní ľudí. Stav jej bytosti nereaguje ani na všetky tie
udalosti, ktoré sa v ľudských predpokladoch zdajú hrozné, bolestivé či dokonca kruté,
ako napríklad v scenároch svetovej vojny. Duša sa nachádza vo svojom úplne
slobodnom, prvotne stvorenom vlastnom svetle a čaká na všetky tie vývojové procesy,
ktoré ľudia v pozemskej sfére dosahujú odvážnymi vzťahmi, radostným učením sa
vedomému vývoju a celkovo prekonávaním hraníc predtým poviazaných vzťahov
smerom k ďalšej slobodnejšej a neporušenejšej úrovni pravdy.

  

Duša sa v posmrtnom živote teší vo svetle vývoja, ktorý vedie ku skutočným vzťahom
prostredníctvom vývoja samotného.

  

V princípe je možné vychádzať z existencie nižšej časti a vyššej časti duševného života alebo,
ak hovoríme o ezoterickom pojme astrálne telo, z nižšieho alebo vyššieho ladenia astrálneho
tela. Tieto roviny sú intenzívne spojené s naším citovým vnímaním, s pocitmi a emóciami.

  

Pri vyššie spomínaných vetách pre meditáciu je oslovená vyššia časť astrálneho tela. Túto
slobodnú rovinu, v ktorej prebýva duša prostredníctvom rozvinutých a dobre sformovaných
obsahov, si môže človek najlepšie predstaviť.

  

Všetky tie pomery, ktoré sú veľmi intenzívne viazané v polaritách, patria k nižšej časti
astrálneho tela a dušu po smrti zväzujú.

 1 / 2



Meditácia 237

Napísal Administrator
Utorok, 16 Apríl 2024 07:46 - Posledná úprava Pondelok, 22 Apríl 2024 07:44

  

Presnejšiu predstavu o pomeroch, v ktorých sa duša po smrti pohybuje, sa rozvinie pomocou
koncentrácie na tieto obrazy.

  

Zdroj na prehĺbenie:

  

„To (astrálne telo, prostredníctvom pôsobenia archai) sa štiepi na nižšiu časť, ktorá naďalej
ostáva nositeľom afektov, a na vyššiu časť, ktorá dosahuje istú samostatnosť, takže môže
vykonávať určitý druh vlády nad nižšími článkami, nad fyzickým telom, éterickým telom a nižším
astrálnym telom."

  

Rudolf Steiner: XVI. kap. Život Zeme, v Kronika Akáša, GA 11
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